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Legislatura 15
ATTO CAMERA Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA : 4/03557
presentata da MANCUSO GIANNI il 09/05/2007 nella seduta numero 154

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA 4/03557 CAMERA

Stampato il 28/01/2008

Stato iter : IN CORSO

Ministero destinatario :
MINISTERO DEI TRASPORTI

Attuale Delegato a rispondere :
MINISTERO DEI TRASPORTI , data delega 09/05/2007

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
COMPAGNIE AEREE, GESTIONE E ORGANIZZAZIONE DI IMPRESE, PROTEZIONE DEGLI ANIMALI, TUTELA
DEI CONSUMATORI E DEGLI UTENTI

SIGLA O DENOMINAZIONE :
LINEE AEREE ITALIANE, ALITALIA
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TESTO ATTO

Atto Camera

Interrogazione a risposta scritta 4-03557

presentata da

GIANNI MANCUSO

mercoledì 9 maggio 2007 nella seduta n.154

MANCUSO. - Al Ministro dei trasporti. - Per sapere - premesso che:

la Compagnia di bandiera «Alitalia» non naviga certo in acque tranquille e in questo momento
dovrebbe avere un riguardo particolare nei confronti dei clienti che ancora le danno fiducia;

altre compagnie aeree concorrenti sono spesso maggiormente attente ai problemi dei passeggeri
che trasportano;

nei giorni scorsi un passeggero con al seguito un cane di piccola taglia si é visto porre innumerevoli
problemi di trasporto per l'animale non accettandolo al seguito del padrone nella zona passeggeri
sebbene l'aereo fosse mezzo vuoto ed un'altra compagnia abbia accettato tale soluzione;

non di rado capita che animali trasportati nel vano bagagli con Alitalia siano arrivati morti per le non
eccelse condizioni di vivibilità dei vani preposti al trasporto animale -:
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se non sia intenzione del Governo richiamare Alitalia ad una maggiore cura dei clienti che viaggiano
con animali al seguito, invece che ostacolarli inutilmente, anche tramite pratiche burocratiche che
causano solo perdite di tempo e sfiducia nei viaggiatori.(4-03557)
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